

愛読者各位

令和7年8月21日更新
株式会社日本法令 出版部

『社労士のための顧客獲得マニュアル』

お詫びと訂正

下記のとおり、本書の記載に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

P. 18 表中「負け組社労士」の右

【誤】 回答（500万円未満とみなす） → 【正】 **無**回答（500万円未満とみなす）

以上